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FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI

Risposta Numero Percentuale

non so 12 3,12%

scarso 55 14,29%

sufficiente 120 31,17%

buono 160 41,56%

ottimo 38 9,87%

Totali 385 100,00%

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE

Risposta Numero Percentuale

non so 26 6,75%

scarso 73 18,96%

sufficiente 100 25,97%

buono 154 40,00%

ottimo 32 8,31%

Totali 385 100,00%

ORGANIZZAZIONE

Risposta Numero Percentuale

non so 29 9,42%

scarso 58 18,83%

sufficiente 59 19,16%

buono 112 36,36%

ottimo 50 16,23%

Totali 308 100,00%

RELAZIONI

Risposta Numero Percentuale

non so 19 4,94%

scarso 69 17,92%

sufficiente 101 26,23%

buono 134 34,81%

ottimo 62 16,10%

Totali 385 100,00%
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Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 10 12.99%

sufficiente 31 40.26%

buono 34 44.16%

ottimo 2 2.60%

Risposta Numero Percentuale

non so 2 2.60%

scarso 18 23.38%

sufficiente 23 29.87%

buono 29 37.66%

ottimo 5 6.49%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 5 6.49%

sufficiente 23 29.87%

buono 32 41.56%

ottimo 16 20.78%

FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI
Come giudichi il livello di funzionalità delle  aule?

FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI
Come giudichi complessivamente il livello di funzionalità degli spazi comuni 
(laboratori, Aula   Magna, palestra)?

FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI
Come giudichi il livello di pulizia dei servizi igienici?
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Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 19 24.68%

sufficiente 28 36.36%

buono 27 35.06%

ottimo 2 2.60%

Risposta Numero Percentuale

non so 8 10.39%

scarso 3 3.90%

sufficiente 15 19.48%

buono 38 49.35%

ottimo 13 16.88%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 11 14.29%

sufficiente 16 20.78%

buono 41 53.25%

ottimo 8 10.39%

FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI
Come giudichi il complesso delle attrezzature presenti nella scuola?

FUNZIONALITA’ E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI
Come giudichi il complesso delle misure di sicurezza attivate nella scuola 
(estintori, porte anti-panico, prove di evacuazione)?

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE
Quanto ritieni adeguato il modo in cui la scuola  comunica le informazioni 
agli studenti?
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Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 11 14.29%

sufficiente 27 35.06%

buono 31 40.26%

ottimo 7 9.09%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 19 24.68%

sufficiente 21 27.27%

buono 28 36.36%

ottimo 8 10.39%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 19 24.68%

sufficiente 22 28.57%

buono 33 42.86%

ottimo 2 2.60%

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE
Come giudichi la qualità delle informazioni ricevute sul Regolamento 
d’Istituto e sull’organizzazione della scuola?

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE
Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti ed i tuoi  doveri di studente (es. 
Statuto degli Studenti e delle   Studentesse…..)?

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE
Come giudichi il sistema di comunicazione dei  criteri di valutazione e delle 
modalità di verifica?
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Risposta Numero Percentuale

non so 22 28.57%

scarso 13 16.88%

sufficiente 14 18.18%

buono 21 27.27%

ottimo 7 9.09%

Risposta Numero Percentuale

non so 15 19.48%

scarso 13 16.88%

sufficiente 17 22.08%

buono 26 33.77%

ottimo 6 7.79%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.30%

scarso 13 16.88%

sufficiente 12 15.58%

buono 33 42.86%

ottimo 18 23.38%

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE
Quanto il sito web è rispondente alle tue  esigenze?

ORGANIZZAZIONE
Come ritieni il livello delle attività di  orientamento messe a tua disposizione 
da questo Istituto?

ORGANIZZAZIONE
Come giudichi la quantità e la qualità delle  iniziative proposte alla classe 
(visite guidate, viaggi   d’istruzione, manifestazioni, spettacoli)?
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Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 21 27.27%

sufficiente 21 27.27%

buono 26 33.77%

ottimo 9 11.69%

Risposta Numero Percentuale

non so 13 16.88%

scarso 11 14.29%

sufficiente 9 11.69%

buono 27 35.06%

ottimo 17 22.08%

Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 16 20.78%

sufficiente 17 22.08%

buono 30 38.96%

ottimo 14 18.18%

ORGANIZZAZIONE
Quanto ritieni efficaci le assemblee di classe e  d’Istituto al fine di fare 
proposte ed esprimere opinioni?

ORGANIZZAZIONE
Ritieni utili le attività di recupero?

RELAZIONI
Qual è il tuo grado di serenità venendo a  scuola?
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Risposta Numero Percentuale

non so 11 14.29%

scarso 11 14.29%

sufficiente 25 32.47%

buono 23 29.87%

ottimo 7 9.09%

Risposta Numero Percentuale

non so 3 3.90%

scarso 5 6.49%

sufficiente 23 29.87%

buono 33 42.86%

ottimo 13 16.88%

Risposta Numero Percentuale

non so 3 3.90%

scarso 24 31.17%

sufficiente 19 24.68%

buono 23 29.87%

ottimo 8 10.39%

RELAZIONI
Con quale facilità puoi avere incontri e comunicare  con il Dirigente 
Scolastico?

RELAZIONI
Qual è il grado di disponibilità del personale di Segreteria nel fornire 
informazioni e nel supportare le tue necessità?

RELAZIONI
Quanto ti senti rappresentato dai rappresentanti  di classe e d’Istituto?
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Risposta Numero Percentuale

non so 2 2.60%

scarso 13 16.88%

sufficiente 17 22.08%

buono 25 32.47%

ottimo 20 25.97%

RELAZIONI
Quanto il docente coordinatore di classe  costituisce per te una figura di 
riferimento?

non so
scarso
sufficiente
buono
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